



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

na veřejnou zakázku na dodávky dělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Pořízení přístrojového vybavení pro ONN“

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady

V zadávacím řízení zastoupen: **J&T advokátní kancelář s.r.o.**
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jtak.cz

Kontaktní osoba: **Bc. Michaela Kapustová**, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 10. 3. 2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci, konkrétně k části 1 veřejné zakázky. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

„Zadavatel v části č. 1 Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky požaduje u 3ks lůžkových monitorů splnění parametru „Grafické i numerické trendy za alespoň 72 hodin s časovým rozlišením min. 1 minuta“. Umožní zadavatel nabídnout řešení, kde lůžkový monitor poskytuje grafické a numerické trendy 24 hodin s časovým rozlišením 1 minuta, ale zároveň centrální monitor poskytuje delší trendy než požadovaných min. 72 hodin s časovým rozlišením 1 minuta v grafické i numerické formě? Uchazeč má za to, že kontrola a zobrazení dlouhodobých trendů je na centrálním monitoru pro zdravotnický personál přínosnější a nabízí pokročilé funkce pro dokumentaci stavu pacienta při zachování medicínského účelu požadovaného parametru“

Odpověď k dotazu č. 1:



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení.

Dotaz č. 2:

„Zadavatel v části č. 1 Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky požaduje u 3ks lůžkových monitorů splnění parametru „Konektivita pomocí standardního konektoru RJ-45“. Nebude požadovat zadavatel současně i bezdrátové připojení těchto lůžkových monitorů k centrálnímu monitoru v rámci stejné bezdrátové sítě telemetrických jednotek? Přínosem pro uživatele by byla vyšší flexibilita a nezávislost při monitorování pacientů.“

Odpověď k dotazu č. 2:

Ano, zadavatel kromě konektivity pomocí standardního konektoru RJ-45 bude požadovat současně i bezdrátové připojení dodávaných lůžkových monitorů k centrálnímu monitoru v rámci stejné bezdrátové sítě telemetrických jednotek.

Dotaz č. 3:

„Zadavatel v části č. 1 Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky požaduje u centrálního monitoru splnění parametru „Ovládání dotykovou obrazovkou, možnost i kombinace klávesnice a myš“. Uchazeč se domnívá, že uvedená formulace umožňuje splnění parametru i bezdotykovou obrazovkou doplněnou kombinací klávesnice a myši. Je tato domněnka správná?“

Odpověď k dotazu č. 3:

Ano, parametr lze splnit i bezdotykovou obrazovkou doplněnou kombinací klávesnice a myši.

Dotaz č. 4:

„Zadavatel v části č. 1 Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky požaduje u telemetrického systému splnění parametru „Doba provozu akumulátoru (včetně nabíjecí stanice) či baterie alespoň 24 hodin“. Umožní zadavatel řešení s dobou provozu telemetrické jednotky na akumulátor či baterii alespoň 24 při monitorování EKG?“

Odpověď k dotazu č. 4:

Ano, zadavatel bude akceptovat řešení s dobou provozu telemetrické jednotky na akumulátor či baterii alespoň 24 hodin při monitorování EKG.

Dotaz č. 5:

„Zadavatel v části č. 1 Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály v Příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky požaduje u telemetrického systému splnění Ostatních požadavků:

„Zapojení všech prvků do LAN a napojení na NIS (Worklist) a PACS ONN provede dodavatel v součinnosti s technikou útvaru ICT zadavatele. Součinnost s technikem útvaru ICT musí být dodavatelem domluvena s minimálním předstihem 5 pracovních dnů, a to prokazatelným způsobem (email, zápis z jednání).

V případě nutnosti napojení komponent dodávaného systému na stávající WiFi síť nemocnice je požadováno, aby WiFi zařízení podporovalo bezpečnostní standard ověření WPA2-Enterprise (metoda PEAP, MSCHAPv2). Zadavatel akceptuje též WPA2-Personal (PSK). V



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

takovém případě dodavatel dodá na útvar ICT seznam MAC adres připojovaných zařízení, na základě kterého k jednotlivým MAC adresám bude vygenerováno unikátní 20-místné heslo a předáno dodavateli ke konfiguraci.

Součástí dodávky bude i přístupová licence MS Device CAL 2019 v celkovém počtu 4 ks. Veškeré dodané SW licence budou registrovány (vyžaduje-li se registrace licence u výrobce) na uživatele, jímž je Oblastní nemocnice Náchod a.s. Kontaktní osobou je vedoucí útvaru ICT.“ Uchazeč se domnívá, že uvedené požadavky jako je napojení na NIS (Worklist) a PACS ONN včetně dodávky přístupových licencí MS Device CAL 2019 není pro specifikovaný telemetrický systém relevantní, ale týká se zobrazovacích zdravotnických prostředků jako jsou CT, RTG nebo UZV. Žádáme zadavatele o objasnění.“

Odpověď k dotazu č. 5:

Požadavek uvedený zadavatelem se skutečně vztahuje na ty dodávky zdravotnických přístrojů a vybavení, kdy je to vyžadováno pro jejich zapojení a instalaci a je nezbytnou součástí pro jejich uvedení do provozu a zajištění funkčnosti. Pokud se požadavek nevztahuje na telemetrický systém a není pro jeho provoz relevantní, zadavatel jej nebude vyžadovat. Zadavatel na základě tohoto vysvětlení upřesňuje a upravuje svůj požadavek v Příloze č. 2 zadávací dokumentace, část Ostatní požadavky a odstraňuje tento odstavec.

Změna zadávací dokumentace a prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Na základě výše uvedeného zadavatel tímto přistupuje v souladu s § 99 odst. 1 ZZVZ ke změně přílohy č. 2_1 zadávací dokumentace (aktuální verze uveřejněna na profilu zadavatele s označením „**02_Příloha č. 2_1_ZD_interní odd._revize**“) ve smyslu shora uvedeného Vysvětlení zadávací dokumentace.

S ohledem na vše výše uvedené zadavatel zároveň přistupuje v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ k prodloužení lhůty pro podávání nabídek o celou její původní délku ve vztahu k **části 1 veřejné zakázky – Telemetrický systém včetně monitorů životních funkcí a centrály.**

Na základě shora uvedených skutečností zadavatel mění čl. 22.5. písm. a) zadávací dokumentace tak, že

„a) pro část č. 1 této veřejné zakázky do 18. 4. 2023, do 11:00 hod.“

V ostatních bodech zůstává čl. 22.5. zadávací dokumentace beze změny.

V Praze dne 15. března 2023

**JUDr. Jan Salmon, advokát, smluvní zástupce zadavatele
Oblastní nemocnice Náchod a.s.**